

# Zvěd

č. 3/2024 vychází

18. prosince 2024  
MK ČR E 18242



## Slovo Starosty

Vážení spoluobčané, máme tu zase konec roku, který opět utekl jako voda. Přesto se v obci povedlo udělat několik věcí. Asi jako pár nejvýznamnějších bych zmínil opravu části ul. Květnová, včetně přechodu pro chodce u potravin Žabka, opravu celé ul. Školní, rekonstrukce dětského hřiště Na Skalce a nové veřejné osvětlení v části ul. Pražská, Na Skalce, Svatojánská, Školní a na návsi. Věříme, že obnova obce bude i v příštích letech pokračovat podobným tempem.

Přeji Vám hezké a klidné prožití vánočních svátků a do nového roku 2025 vše nejlepší a hodně zdraví a ať se příští rok potkáme na jedné z mnoha akcí, které obec pořádá.

*P. Jizba*

## Rozsvícení vánočního stromu

Na konci listopadu jsme opět společně rozsvítili vánoční strom na návsi, a přivítali tak advent. Sněhové pokrývky jsme se bohužel nedočkali, ale vánoční atmosféra byla i bez sněhu.

Děti ze ZŠ a MŠ Vráž nám zazpívaly vánoční koledy po kterých se následně rozsvítil stromek. Došlo také k odhalení nové postavy v betlémě, za kterou děkujeme panu M. Špírkovi a paní M. Licehamerové. Již se těšíme, jaká postava přibude příští rok.

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří zajišťovali chod celé akce. Také děkujeme seniorkám z klubu, které napekly a nachystaly drobné občerstvení a panu R. Macourkovi, který nám opět stromek krásně ozdobil.

Doufáme, že se vám akce líbila, že jste si dali něco dobrého k jídlu či k pití, nebo si zakoupili některý z výrobků na malém jarmarku. Jsme rádi že jste přišli a společně s námi strávili předvánoční odpoledne.



*Malá zajímavost o stromu, který nám zdobí návěs. Před cca 20 lety byl dovezen jako malá sazenička z Finska a od té doby roste zde u nás na Vráži. Strom darovala paní M. Svobodová.*

*L. Jizbová*

## Jaké akce nás čekají v příštím roce

### • Obecní ples

Na začátku nového roku bude vyvěšen plakát ohledně plesu, který se koná 22. února 2025. Od té chvíle bude možné rezervovat či koupit lístky. Lístky můžete objednat osobně, přes tel. číslo 311 672 446 nebo na email [urad@obec-vraz.cz](mailto:urad@obec-vraz.cz).

### • Letní kino

Díky velkému zájmu se v příštím roce opět uskuteční letní kino. Anketa o výběru filmu bude včas zveřejněna na webových stránkách obce. Termín letního kina bude upřesněn.

### • Vrážské slavnosti

Poslední prázdninový víkend se na vás opět těšíme na vrážských slavnostech. Ty se uskuteční v sobotu 30. srpna 2025 a budou na téma Divoký západ.

## Zavřeno z důvodu čerpání dovolené

Vážení občané, upozorňujeme, že v průběhu vánočních svátků, tedy **od 23.12.2024 do 3.1.2025** bude Obecní úřad zcela uzavřen z důvodu čerpání dovolené. Děkujeme za pochopení.

## Letošní advent na Vráži

Letošní advent jsme na Vráži zahájili opět rozsvěcením vánočního stromu, rozšířením betlému u kostela a společným setkáním všech lidí dobré vůle.

Děti z MŠ a ZŠ si k této příležitosti pod vedením paní učitelek nacvičily pásmo vánočních písní a básní, připravily drobné dárky do vánočního jarmarku, tak aby si všichni příchozí mohli udělat sobě nebo svým blízkým drobnou radost.

Vánoční atmosféru pomohlo navodit i občerstvení v podobě opečené klobásy, zahřát jsme se mohli svařeným vínem či grogem nebo čajem a v neposlední řadě ochutnat drobné vánoční cukroví, které připravily místní seniorky. Letošní trdelník společně zvládly paní kuchařky a šikovné pekačky z klubu seniorů, takže atmosféra byla dokonalá. A dokonalé byly i drobné dárečky v podobě medových perníčků pro naše malé i větší účinkující.

Všem, kteří přispěli k tak milé vánoční atmosféře, zapojili se do příprav, užili si společné chvíle pod rozsvíceným vánočním stromem děkujeme a děkujeme i za příspěvky, které byly vybrány a které jsme mohli věnovat naší nejmladší generaci v ZŠ a MŠ Vráž.

*Ing. J. Tomíčková*



## Senioři advent

Klub seniorů ve Vráži se zapojil jak do příprav Rozsvícení vánočního stromu, tak i návštěvou vánočních trhů v Plzni a společným předvánočním setkáním v zasedačce místního OÚ Vráž. I tady byla spousta drobného cukroví, šikovné z nás připravily i drobné rukodělné pozornosti pro všechny přítomné. A v neposlední řadě nás potěšilo vystoupení dětí ze ZŠ Vráž.

*Ing. J. Tomíčková*



## Informace obecního úřadu

- **Poplatek za odpad** v roce **2025** činí **600,-Kč/nemovitost**, sazba poplatku se nemění. V této částce je předplaceno 6 svozů (110l/120l) nebo 3 svozy (240l) směsného odpadu, pro chatové oblasti je v této částce zahrnuto 6ks pytlů. Po vyčerpání 6 nebo 3 svozů, se další svozy hradí pololetně. Cena za jeden svoz je **100,- Kč** pro nádoby o objemu 110l/120l, za popelnice o objemu 240l je to **200,- Kč**. Obyvatelé chatové oblasti si mohou další pytle na komunální odpad zakoupit na OÚ (**6ks/600,-Kč**).
- Částka za odvoz nádoby s bioodpadem je **120,- Kč** za 1 svoz. Každý třetí svoz hradí obec.
- **Poplatek za psy** v roce **2025** je nutné uhradit **do 31. 3. 2025**, sazba poplatku se nemění. Za jednoho psa zaplatíte 100,- Kč, za každého dalšího 150,- Kč. Občané starší 65 let a důchodci zaplatí 50,- Kč za jednoho psa, za každého dalšího 75,- Kč.
- Odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu v roce 2025 se uskuteční jako obvykle **na jaře a na podzim**. Jarní termín je stanoven na **sobotu 22. března**, kdy bude kontejner přistaven **od 11.00h do cca 12.00h** na obvyklém místě na návsi před školou. Podzimní termín je stanoven na **sobotu 27. září**, kdy bude kontejner přistaven **od 8.30h do cca 9.30h** na obvyklém místě na návsi před školou. Nepatří sem jakýkoliv komunální odpad, pro který jsou určeny popelnice. Přijímány nebudou **pneumatiky ani stavební odpad**. Elektro odpad bude přijímán, ale také je možné jej po předchozí dohodě celý rok odkládat u staré budovy OÚ.



*Za Obecní úřad Vám všem přejeme Veselé Vánoce a šťastný  
nový rok*



**Zveme všechny na štědrovečerní zpívání koled, které se uskuteční 24.12.2024  
ve 22.00 hodin v kostele sv. Bartoloměje.**